

## 今日青岛·时政·资讯

中国邮票珍品展首次在青举办

# 亿元珍品邮票岛城集中亮相

本报10月12日讯(记者于健)本月16日,一场中国邮票珍品展览将首次在岛城举办。参展邮品跨度自清代直至现代,价值逾亿元,岛城近百万集邮爱好者可一饱眼福。

12日,青岛市政府宣布,结合创建全国集邮文化先进城市活动,16日,2010青岛中国首届珍邮展览将在青岛市博物馆开展。邮展

共展出中国珍罕邮集、邮品10部、58框,2柜。参展展品全部由国内集邮家提供,总价值逾亿元,仅《红印花邮票》一部邮集,其价值即达4000万元,质高价昂。

据了解,此次邮展参展展品全部是中国珍邮,其中不乏极为珍罕的世界孤品,其收藏时间跨度自清代直至现代,堪称我国各个历史时期珍邮的一次集中展

示。其中包括中国首枚邮票“大龙邮票”、有“中国珍邮之首”之称的“红印花邮票”及反映革命战斗历程的“中国解放区邮票”等中国珍邮。被众多集邮迷视为衡量集邮者身份和水平标准的一轮生肖猴票,也将首次以全张形式亮相岛城。这套被誉为“中国邮票史上的里程碑”的中国珍邮,因发行量小、存世时间长,其高品质票品,

尤其是全版票品现在已难觅其踪。此次“庚申年”猴大版票除在青参加展示外,上级部门特批岛城3套《一、二轮生肖大版珍藏册》及少量单枚、方联产品,为集邮者收藏提供了一次难得的机遇。

同时,参展的邮集均在世界邮展中取得最佳成绩,其中像李曙光少将的《中国人民解放军军邮史》、丁劲松先生的《红印花加

盖票》分获1999世界邮展及2010世界邮展大金奖,代表了中国在世界邮坛的最高水平。

活动期间,主办方将组织国内众多集邮家开展现场签字及集邮知识解答等活动。市邮政部门也将在现场开设临时邮局,为广大市民和集邮爱好者提供主题纪念封、邮折、邮册收藏及纪念邮戳加盖等服务。

## 岛城两企业当选国家“节能模范”

本报10月12日讯(记者张榕博)近期,工信部下发首批共105家两化融合促进节能减排试点示范企业名单,岛城青啤集团和高校信息产业有限公司两家企业在榜上有名。其中青啤集团通过技术改造,目前已实现年节煤1.5万吨,年减少污水排放近100万吨。

12日,工信部发布了《关于首批两化融合促进节能减排试点示范企业的批复函》。其中青啤集团、高校信息产业有限公司两家企业成为入选首批两化融合促进节能减排试点示范企业名单仅有两家青岛企业。据介绍,上述企业涉及钢铁、石化、家电、纺织、装备、信息产业等行业。



## 军训服“变”爱心

12日,在青岛科技大学四方校区,化学学院绿色爱好者协会举办了一场爱心捐献活动,呼吁学生将自己的军训服捐出来,送给来青打工的农民工。当天,共收到300余件军训服。

本报记者 盛文静 摄

## 岛城社区医院全卖基本药物

本报10月12日讯(记者崇真)12日,记者从市医改办获悉,莱西市和平度市的45家镇卫生院正式开卖基本药物目录药品,比原计划提前了三个月。从10月起,青岛七区五市的196个政府办基层医疗机构将全部销售基本药物及经特别允许的非基本药物。

青岛市医改办有关负责人介绍,3月15日,青岛市七区三市的121家政府办基层医院开始推行基本药物制度,销售523种基本药物。原本计划2011年再将莱西和平度纳入,但由于居民需求强烈,便提前了三个月。此外,加上黄岛区的30家社区卫生服务站,从10月起,青岛七区五市的196家

基层社区将全部开始销售基本药物。

市医改办有关负责人介绍,这些基层医疗机构销售基本药物,都要按照进价销售,不能以此盈利。每个政府举办的社区卫生服务中心和镇卫生院配备基本药物及补充药品品种不得少于400种,具体种类由医疗机构根据销售情况确定。

市卫生局副局长魏仁敏说,考虑到一些常用药品如小儿感冒颗粒、狂犬疫苗等不在目录内,会影响居民在家门口就医的便利,省卫生厅下发了相关文件,允许基层卫生机构配备一定数量的非基本药物,但要按照进价销售。